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Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Naprawa urządzeń technicznych fontanny miejskiej zlokalizowanej   w Parku Miejskim na Placu Zwycięstwa w Gołdapi”. 

	Gmina Gołdap udziela informacji na zapytania zawarte w wiadomości pzresłanej drogą e- mailową w dniu 11 marca 2021 r.:
Treść zapytania: 
1. Jaka jest średnica otworów gdzie zostały montowane lampy? 
Odpowiedź: 
Średnica otworów wynosi 28 cm. 

Treść zapytania: 
2. Zdjęcia dyszy wielostrumieniowej. 
Odpowiedź: 
Zdjęcie w załączniku.  

Treść zapytania: 
3. Informacji na temat czy nawierzchnia kamienna niecki jest osadzona na podporach typu buzon.  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż niecka nie jest osadzona na podporach typu buzon. 

Treść zapytania: 
4. Jeśli pkt 3 jest inny niż odpowiedź NIE, proszę o zrobienie zdjęć kominków gdzie były umieszczone dysze wraz z lampami. 
Odpowiedź: 
Zdjęcie w załączniku.  

Treść zapytania: 
5. Czy została przeprowadzone badania dotyczące jakości instalacji elektrycznej w niecce? 
Odpowiedź: 
Badania nie zostały przeprowadzone. 

Treść zapytania: 
6. Czy technologia w której była wykonana fontanna pozwala na wymianę instalacji elektrycznej zasilającej dysze dynamiczne oraz lampy w niecce fontanny? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż nie istnieje taka możliwość.

Treść zapytania: 
7. Czy zamawiający rozważa montaż dynamicznych dysz wodnych w innej technologii niż z użyciem efektu Coanda? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje montażu dusz wodnych w innej technologii. 

Treść zapytania: 
8. Czy zamawiający rozważa montaż szafy w innej technologii niż zastosowanie sterownika PLC ale z zastosowaniem systemu DMX? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje montażu szafy w innej technologii.	
Z poważaniem

Sporządziła: Magda Zymkowska
